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Kirándulásunk első napja utazással telt. A korai időpont ellenére mindenki lelkesen várta az indulást. A
körülbelül 12 órás buszozás sem vette el a gyerekek kedvét. Az út során a buszból megcsodálhattuk a cifra cigány
palotákat Bánffyhunyadon, láthattunk a falvakban sétáló gábor cigányokat színes népviseletben, messziről láthattuk
a Tordai-hasadékot jelző kettéhasadt Torockói- hegységet. Miközben gyönyörködtük a tájban, hallgattuk az
idegenvezető érdekes történeteit egy-egy helyhez kapcsolódóan.

Nyikómalomfalvára érve szállásadóink szeretettel és finom vacsorával vártak minket. A gyerekek később
elmesélték, hogy mennyire furcsa volt magyar beszédet hallani hazánktól ennyire távoli tájon! Mintha egy másik,
távoli Magyarországra jutottunk volna el.

A busz táblája
Második nap egy kis túrával kezdtük a napot. Busszal érkeztünk a Gyergyószentmiklóshoz tartozó Gyilkos-

tóhoz. A tó megtekintése előtt azonban, megmásztuk a fölé magasodó 1344 mmagas Kis-Cohárd csúcsot. Az út felfelé
izzasztó volt, néhány helyen meredek, sziklás; de mindenki hősiesen megtette az utat. Jutalmul gyönyörködhettünk a
hegycsúcsról elénk táruló látványban.



Ezután leereszkedve a hegyről, megnéztük a Gyilkos-tavat. Idegenvezetőink elmesélték a tóhoz tartozó
legendát, melyben Fazekas Eszter hiába várja vissza katona jegyesét. Szerelmi bánatában a hegyekhez kiáltott
segítségért. Válaszként a sziklák megindultak a völgybe és maguk alá temették a lányt. Megtudtuk a tó valódi
történetét is, hogy a közeli hegyekből lecsúszó törmelék következtében alakult ki. Sajnálatos módon a tó sok helyen
már elláposodott, a jövőben várhatóan teljesen el is tűnik majd. Felbecsülhetetlen, hogy mi még láthattuk ezt a
természeti csodát!



A tónál eltöltött idő után a Békás-szorosba látogattunk el. Lenyűgözött minket a két oldalról fölénk magasodó
sziklafal, a meredek hegyoldalon szinte a semmiből kinövő fenyők látványa. Végig sétáltunk a rohanó kis Békás-patak
mellett át a Pokol kapuján, a Pokol tornácán egészen a Pokol torkába. Ki gondolná, hogy a Békás-patak felelős a szoros
kialakulásáért?



Következő állomásunk Csíksomlyó volt, itt megtekintettük a kegytemplomot. A barokk stílusú templom
nemcsak kívülről, de belül is lenyűgöző. A templom legértékesebb része a Szűz Mária kegyszobor. A fából faragott
szobor a Mária-zarándoklatok központja, a zarándokok előtte fejezik ki hódolatukat, a lábát megcsókolják,
megsimogatják. Mi is mindannyian a szobor elé járultunk és megsimogattuk Mária lábát.

Harmadik nap a Madarasi Hargitát hódítottuk meg. Sajnos az időjárás nem igazán kedvezett nekünk, bár eső
nem esett, de egész nap hideg, felhős, szeles idő volt. Különösen fent a hegyen volt zord az idő. A Madarasi
menedékházig traktorral utazhattunk. Onnan gyalogtúra vezetett fel a hegycsúcsra. A csúcsra telepedő köd miatt a
kilátásban ugyan nem gyönyörködhettünk, de a rengeteg kopjafa, koszorú, magyar zászló és szalag látványa lenyűgöző
volt. Tiszteletünk kifejezéseként elénekeltük a magyar és a székely himnuszt is.

A nap vége felé ellátogattunk még a Székelyudvarhely szomszédságában, Szejkefürdőn található Mini
Transilvania parkba. Itt megcsodálhattunk számos erdélyi történelmi épület és középkori vár makettjeit. Elsétáltunk
Orbán Balázs székely író és történész sírhelyéhez is. Nyughelyéig immár a 14 darabból álló székelykapu-soron lehet
eljutni.



A negyedik napon ellátogattunk Parajdra, a sóbányába. Érdekes látvány fogadott minket, ahogy a hatalmas
sófalak között sétáltunk. Mintha egy hatalmas városba jutottunk volna el a föld alatt. A gyerekek szabadprogram
keretén belül sétálhattak végig a bányában. Az eltöltött idő alatt az egészséges sós levegőt szívtuk be. Volt, aki
kíváncsiságból megnyalta a falat, vajon tényleg sós-e. Volt ott kápolna fából faragott betlehemmel, kalandpark,
játszótér, ping-pong asztalok, játékterem… a pihenéshez asztalok, padok, hintaágyak.

Következő állomásunk Korond volt, a fazekasság egyik erdélyi központja. Itt végig sétálhattunk a kézműves
vásáron, szebbnél szebb portékákat csodálhattunk és vásárolhattunk meg. Kerámiatermékek, szalma- és
gyékényfonatok, gyapjútermékek, faeszközök, használati- és dísztárgyak között válogathat a látogató. Majd
ellátogattunk egy fazekasműhelybe, ahol rövid előadás után ki is próbálhattuk a fazekasmesterséget. A kezdeti
nehézségek ellenére, hamar belejöttünk a korongozásba, mindenki készített valamilyen kerámiaedényt, tálkát vagy
vázát, amit aztán haza is hozhattunk magunkkal.



Délután Székelyudvarhelyen néztünk körül. Az Emlékezet parkjában sorra vettük a magyar királyokat, írókat
és más híres embert ábrázoló 13 mellszobrot. Idegenvezetőnk még egy játékos vetélkedőt is szervezett a parkban,
amiben a gyerekek lelkesen vettek részt. Főleg, hogy a fődíj egy finom fagyi volt!



Eljött erdélyi kirándulásunk záró napja, ami a hosszú utazással telt. Első állomásunk Farkaslaka volt, ahol
megnéztük Tamási Áron író sírját. Megemlékeztünk munkásságáról, különösen az Ábel trilógiáról.

Végül az esti órákban, fáradtan, de rengeteg élménnyel gazdagodva értünk haza. A szülők visszajelzése alapján
is elmondható, hogy a gyerekek nagyon élvezték a kirándulás minden percét. Sok új ismeretet szereztek a külhoni
tájakkal, emberekkel, kultúrával kapcsolatban. Emellett, az együtt töltött idő alatt még jobban összekovácsolódtak a
közösségek.


